
1. 미영이는용돈으로받은 6000원중에서 80%를저금했습니다. 저금한
돈은 얼마입니까?

답: 원



2. 다음 표는 겨레네 학급 문고에 있는 책의 종류를 조사하여 나타낸
것입니다. 과학도서와 만화책의 수를 가장 간단한 자연수의 비로
나타내고, 학급 문고 전체 책에서 동화책이 차지하는 비를 백분율로
나타내시오.

책의 종류 동화책 위인전 과학도서 만화책 계

책의 수(권) 120 80 75 25 300

답:

답: %



3. 영이네 학교의 6 학년 학생 수는 400 명입니다. 그 중에서 여학생
수는 30%이고, 여학생 중 15% 는 영이네 반이라고 합니다. 영이네
반 여학생은 몇 명입니까?

① 32 명 ② 28 명 ③ 26 명 ④ 22 명 ⑤ 18 명



4. 재훈이네 반 학생들 중에서 8 명이 운동 선수가 되고 싶어하는데, 그
비율은 반 전체 학생의 25%입니다. 재훈이네 반의 전체 학생 수를
구하시오.

답: 명



5. 효원이네학교 6학년학생들의 45%인 144명이컴퓨터학원에다니고
있습니다. 효원이네 학교 6학년 학생은 몇 명인지 구하시오.

① 310명 ② 320명 ③ 330명

④ 350명 ⑤ 400명



6. 가로가 50 cm , 세로가 60 cm 인 직사각형에서 세로의 길이만 25%
만큼 줄인다면 넓이는 몇 cm2 가 되겠습니까?

답: cm2



7. 한 변의 길이의 비가 3 : 5 인 두 정사각형 ㉮와 ㉯가 있습니다. ㉯의
넓이에 대한 ㉮의 넓이의 비의 값은 얼마입니까?

①
3

5
②

5

3
③

9

25
④

25

9
⑤

3

8



8. 지구 표면적의
7

10
은 바다이고, 바다의

3

7
는 북반구에 있습니다.

남반구의 육지 면적은 지구 표면적의 몇 분의 몇이 되겠습니까?

①
3

10
②

4

7
③

1

10
④

2

5
⑤

1

4



9. 작년에는 동화책 4권이 24000원이었는데, 올해는 같은 동화책 5권이
34500원입니다. 동화책 값은 작년에 비하여 몇 %올랐습니까?

답: %



10. 한 개에 250 원 하는 사과가 380 원으로 올랐고, 한 개에 150 원 하는
바나나가 270 원이 되었습니다. 어느 쪽의 인상률이 얼마나 더 높습
니까?

① 사과, 28% ② 사과, 18% ③ 바나나, 28%

④ 바나나, 18% ⑤ 바나나, 52%



11. 한 개에 500 원 하는 과자가 600 원으로 올랐고, 5 개에 2000 원 하는
아이스크림은 4 개에 2000 원이 되었습니다. 어느 쪽의 인상률이
얼마나 더 높습니까?

① 과자, 5% ② 과자, 10%

③ 인상률이 같습니다. ④ 아이스크림, 5%

⑤ 아이스크림, 10%


